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Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e dezessete às vinte e uma horas se fizeram presentes os Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria de Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter e Vílson Pieper na Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para a Sessão Solene em comemoração aos 500 anos da reforma luterana. A Sessão Solene foi aberta pelo Presidente Rui Carlos Peter que saudou a todos e convidou as autoridades presentes a comporem a mesa. A seguir solicitou a Secretária para que procedesse com a leitura do Edital 26/2017 referente a esta Sessão Solene. Seguidamente prosseguiu-se com a execução do Hino Nacional Brasileiro, Hino do Estado do Rio Grande do Sul e do Hino do Município de Arroio do Padre. Em seguida o grupo amigo da música executou dois cantos de louvor. De imediato concedeu a palavra ao Pastor Nílson Walder, logo após o fez uso da palavra Loutar Priebe. Após, fizeram uso da palavra Pastor Mario Hartwig. Em seguida  o Grupo de Arroio do Padre I executou dois cantos de louvor. Fez uso da palavra o Pastor Samuel Vahl, Pastor Aroldo Agner, Pastor Maiquel Kuff. Em seguida o Coral de Arroio do Padre II executou dois cantos de louvor. Logo após fizeram uso da palavra vereador Roni Rutz Buchveitz, vereador Gilmar Carlos Schlesener, vereador Edegar Henke, vereador Vilson Pieper, presidente da Câmara Rui Carlos Peter e, por fim, fez uso da palavra o Prefeito Municipal Leonir Aldrigui Baschi. Todos destacaram sobre o dia da reforma luterana deixando suas palavras e homenageando os grupos e corais pelos lindos cantos. Nada mais havendo a tratar o presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene às vinte e duas horas e vinte minutos, e para constar eu, Secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e pelos vereadores.
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